



▶ 网友喊话 更多
马斌，
我在等你
读报！

发帖人:姑霍蒙

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1702351.shtml>

CCTV的好坏,我不想说,各人有各人的看法。我只想说我唯一喜欢的主持人就是马斌,他的读报节目,基本上是我天天看的节目,我忘不了他在一次读报时,看见一个新闻说有一个清洁工在清洁时碰到了一辆轿车,那个司机不但破口大骂,还叫这个清洁工给他的车下跪。马斌就在节目里大声说,大姐,你把他的车砸了,我来赔给他!现在就这样还能说点实话的主持人太少了,可是不知道为啥他好久没有来读报了,换了一个主持人,就好像在说评书,内容也没有马斌说得实在。

马斌,我在等你读报!



冬日娜,
不是别人误读你
是你误读大家

发帖人:我是地包天

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/sport/1/167522.shtml>

这次全运会,刘翔红火是必然,但冬日娜这么火就有点偶然。据山东的朋友说,头两天刘翔没来,大家都着急上火,看到冬日娜来了,甚至有山东媒体做出标题——她已经来了,刘翔还会远吗?

至于刘翔比赛结束后,娜姐大喊那声“快点”,已经进入千家万户了。于是有了成都媒体采访娜姐,娜姐很可怜地说:“我不是什么高官之后,很多雷人语录不是我说的,我是个被误读的人。”

你以为别人误读你,妖魔化你,大家还没有空到这种程度。大家只是想让你知道,别辜负你的采访机会。如果只有诸如“4+1=9”这样的提问,就别怪大家对你的指责。听朋友说,到国外采访,娜姐是很受老外欢迎的,因为她长得像吕燕,老外觉得,中国女人大概就该长成这样。娜姐,国内国际,先天优势你都占够了,后天方面也努力点,成吗?

▶ 网友讲述 更多

儿子患上了甲流

发帖人:项立刚

<http://bbs.book.sinacom.cn/thread-9-0/tree-929034-3753-27494.html?ref=1>

一个月前,儿子康康得了甲流,我们全家经历了甲流的考验。

9月23日晚上10点多钟,我们接到儿子班主任的短信,班上已经有同学确诊H1N1,明天停课了。其实这几天儿子有一点点感冒上火的迹象,不过我们基本认为,还是睡觉没有盖好,有点受凉。跟儿子说了他停课的事,他非常兴奋。

当天晚上,儿子在家里就有一些感冒的迹象,量体温37.2℃,我自己也有一些感冒的感觉,我找了感冒药让儿子吃,我自己也吃了一粒感冒药,其实就是我们大家吃的最普通的感冒药,儿子却坚决抵制着不肯吃。第二天,我吃了感冒药,就去出差,妻子带着儿子去医院检查。在朝阳医院做了检查,下午就有通知,儿子已经被确诊为H1N1。要求采取隔离措施。次日凌晨,儿子被接到三间房医院去隔离治疗。

儿子确诊后,一直坚持吃感冒药,第二天就退烧了,不过还是在医院隔离了六天。儿子隔离的医院里,住着许多小朋友,其中有几位是他的同班同学,我们去看他时,一个胖姑娘很高兴地说,和度假一样,很高兴。

总结一下我们的经历,千万不要太担心,H1N1没有想象的可怕,要是得了,恢复得也很快。



//临时性恋爱,谢绝长相厮守!

后新闻

2009/11/3 星期二

地址 //一周最流行

转到 链接

“临时性强奸”,又一新词火了

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1725507.shtml>

“临时性强奸”,又一新的网络名词。这些年,“临时”一词很是流行,这个“临时”、那个“临时”的,在各个部门“开花结果”,其效果特别的如领导之意,让一些单位屡试不爽,甜头如美酒一般,成了推卸责任的挡箭牌。

10月30日,网友辽河鱼在华声论坛、天涯论坛、网易论坛等论坛发帖《“临时性强奸”,祝贺又一新名词诞生了》,一日之间,点击数十万,网友争相转载,“临时性强奸”遂成为网络热门词。



漫画 俞晓翔

出处

浙江省湖州市南浔区2协警在宾馆趁女子醉酒不省人事之时实施强奸,南浔法院根据犯罪事实,考虑到两人属临时性的即意犯罪,事前并无商谋,且事后主动自首,并取得被害人谅解,给予酌情从轻处罚,判决两被告各入狱三年。

(中国新闻网)

网民质疑

一个“临时性”的时代就要到来了

南浔法院根据犯罪事实,给两个强奸犯定的属“临时性的即意犯罪”,令辽河鱼迷糊了,这是个啥概念?搜遍了网络,也没找到“临时性的即意犯罪”的来源和条款依据。“临时”即是正式的和短时间的行为,难道强奸犯罪还有“非正式”和时间的长短之分?这个“临时性的即意犯罪”应是个新名词,可以为我国的司法界又填补了一项创造性的空白,可喜可贺。

搞不明白,犯罪还有临时、固定、长期之分?在被害人不清醒的情况下,两人轮番实施强奸,为什么不是轮奸?难道就是因为得到了被害人的谅解?这个谅解是怎么得到的?如果这个判决能成为一个新的榜样,那以后再出现这样的“临时性的即意犯罪”,是否也要得到“从轻处罚”呢?要是这样,可以在全国推广之,以便广大犯罪分子都去进行“临时性的即意犯罪”。

将女灌醉,然后带她去开房,强奸了她,明显就是有预谋的犯罪,什么是“临时性”?就是即时就发生性关系。临时性的犯罪就可以“从轻判决”?那哪个犯罪不是“临时性的”?是否都要轻判?

其犯罪算是“临时性的即意犯罪”,那判了3年,笔者想也应该是“临时性的即意判决”。

协警,就是协助警察执法,可以叫做“临时性”协助执法,但犯了罪咋还能变成“临时性”犯法呢。

“事前并无商谋,且事后主动自首”。真

是一个好榜样的强奸犯,不愧是协警出身,被害人不报案不追究,自己就去主动投案自首,这样的强奸犯真的天上难找、地下难寻。辽河鱼看对它们根本都不用判刑,理应树为投案自首的楷模进行宣传,还要发点奖金为好,以资鼓励。要是判刑,也应该是判三缓二,这样才显出我们的人性化判决。

联想到那个因爬树偷看女人而被判强奸的男人,要是在“临时性的即意犯罪”创造的法院,怎能会被判为有罪之人?可怜你生错了地方,这不怨你。

看看女人都能判罪,这个两人同时强奸一个女人的案件,却判了一个“临时性的即意犯罪”,实在是高。不服法官的创造性是不行的。

绝对相信这“临时性的即意犯罪”很快就能与“躲猫猫”、“俯卧撑”、“70码”等吧,成为网络流行词语。按此“临时性”,以后也可以出现“临时性打死人”、“临时性踢死人”、“临时性被自杀”、“临时性行受贿”、“临时性醉驾”、“临时性抢劫”、“临时性盗窃”,一切犯罪行为都用“临时性”为借口来减轻刑罚,可以想象,我们一个“临时性”的时代就要到来了。

好了,大家忙,辽河鱼临时性去趟卫生间。

网友跟帖

关心是潮流:我临时性上了一会网,留了一点点言,临时性选择退出。这世界什么都缺,就是从来不缺借口。

hxhstc20:求真相,要完整事件经过。

jypbin:老婆在家趁儿子打碎酱油瓶之时给儿子俩大嘴巴,偶根据老婆打儿子的事实,考虑到老婆属临时性的即意打儿子,事前并无预谋,且事后主动承认错误,并取得儿子谅解,给予酌情从轻处罚,判决偶出来打酱油。

天亮数星星:好帖啊,希望不是临时性火了下。

断了尾巴的壁虎:临时性表达不满!

网民发挥

事件发生后,临时性即意XX在网络上一时风生水起,大有赶超“寂寞党”的势头。

- 临时性的路过
- 临时性受贿
- 临时性不发表意见
- 临时性的灌下水
- 临时性顶一下,谢绝临时性跨省
- 临时性结婚,谢绝负责
- 临时性恋爱,谢绝长相厮守
- 临时性离婚,谢绝分财产

目前进展

“临时”一说来自辩护人归纳

两个协警强奸醉酒女子获刑,法院判决书上提到一个新名词:临时性的即意犯罪。犯罪还有临时一说?网民一片哗然。

有网友质疑法院此举有为罪犯开脱之嫌,还有网友说,“临时性强奸”将是继“躲猫猫”、“俯卧撑”等之后,又一个网络流行语。

这可能是正处在风口浪尖的南浔区人民法院之前所没有料到的。据《都市快报》报道,南浔法院证实:上级法院将对此案展开调查,审查程序已经启动。

南浔法院有关人士作出解释,“临时性的即意犯罪”的说法,来自辩护人提出意见时的原文表述,而不是法官创造出来的新名词,“它不是法律专用词语,是辩护人自己归纳出来的。”

判决书上的那段表述,在他看来,法院采纳的是关于被告人具有自首、“临时性的即意犯罪”、被害人谅解等法定和酌情从轻处罚情节的辩护意见,而不是说把“临时性的即意犯罪”作为一个严格的法律概念来运用或创设。

按他的理解,辩护人想要表达的本意是,被告人是无预谋的、临时起意的犯罪。

至于网友质疑的量刑问题,也是上级法院调卷审查的一个原因,“具体还得看审查结果”。

地址 //网言网语

转到 链接

刘翔的裤子治脑残

发帖人:内衣外穿

<http://www.tianya.cn/publicforum/Content/free/1/1724357.shtml>

的碎片了。要是我现在手中有这么一片刘翔裤子碎片,我敢大声对老板说话,我甚至敢亲自向老板提出加薪,现在我郁闷啊,就连我的女友都跑了,可是我也不怪她,一点裤子的碎片都抢不到,我还是人吗?我真没用,我真是生得郁闷,活得气愤。

我赶紧打断小三子的话,安慰他说:你不就是要几片裤子破布吗?我家里有一大堆,明儿我拿给你。

小三子还是哭,说:这不行啊,你说这样人家能相信吗?人家抢到刘翔裤子的人都让电视台给拍照留念了,再说了,如果真要拍卖出好价钱,那是要经过专家鉴定为刘翔穿过的裤子才行的。

我彻底无语。小三子哭着走了。后来又有许多人向我哭诉,都是因为没有抢到刘翔的裤子碎片而抱怨不已。当然,也有某些同学是有幸抢得到的。

刚才,有一位同事十分神秘地对我说:内衣兄,我跟你说件事,你千万别传出去。

我说:什么事搞得这么神秘?那3亿多彩



票大奖是你中的?

他说:不是,我老实告诉你吧,我抢得了刘翔裤子了。

我说:这东西真有那么好?看你们要死要活的,这裤子能治阳痿不成?

他说:治阳痿我不敢说,但听说这东西能够治脑残。

原来是这样,我也觉得奇怪,刘翔的裤子那么值钱,原来可以治脑残的,怪不得那么多人想得到它。

刚要下班的时候,小三子兴高采烈地跑来告诉我:内衣兄,我花5万元买到一片刘翔裤子的碎片了,大家不是说我脑残吗,从今往后,我再也不是脑残了。